
ABDERRREZAK 25                ب ا�ط����
� �
 ���و�� ���ر�ن �� ج ح ا����

 


ب ا�ط����: 8ا�و�دة � �
  ����ل ا����

  :1ا���ر�ن 
  :ا��ك ا�
�ط��ت ا������ ا����� ���دى ا�
ؤ���ت ا������� 

-  ������
  دج 258000= ا������ ا��

د�ن( جد 8000= ا���ج ا�
�زون أو ا�
��!ص 
ن ا�
�زون  -(  

)ل را�% -� ��(�


ن 
��/ أ(��ء ا�
���د
�ن ℅ 14ا-ب وا�ر�وم وا�
د*و(�ت ا�  
-  �0�1��
  دج 1200000=ا�
�2ر��ت ا�
  دج 148000= ا��د
�ت ا���ر��� وا��د
�ت ا���ر��� ا��رى  : 
3 ا������ن  -

)ل  -� ����

ن ا�
����ت وا�
��و��ت ا�
��!�  ℅ 99,6ا���ج ا���� ا�  
  دج  4000= �
��و��ت ا��
������ ا��رى ا -
  دج 8000=ا�(��ء ا��
������ ا��رى  -
  دج 40000= 
����ت ا�ھ��04ت وا�
ؤو��ت  -
  دج 254000ا������ ا���د�� �6ل ا�%ر���  -
- ����
  دج 12000= ا�(��ء ا�
25
�دل ا�%ر��� (�7 ا����-3  -℅  ,�
  أ
� ��96 ا������ت *91 
�دو

  0ل �دول ���ب ا����-3 ��ب ا�ط����؟2: ا��ط�وب
  
  :���ر�ن ا� ���ا

  :�2011دورة  –ج  –ا��ك ا�
��و
�ت ا����� ������ت ا�����ر �
ؤ��� 
 دج 10000ا�
��و��ت =�ر ا���د��  -

 دج 5000=ا������ =�ر ا���د��  -

25
�دل ا�%ر���  - ℅ 

 دج 247500= ا������ ا���*�� �2�4ط� ا���د��  -

- � ������
10
)ل ا������ ا�� ����

رات 
ن ا������ ا� 

-  ����
 دج 80000= ا�(��ء ا�


ن ا�%را-ب وا�ر�وم  1,75= أ(��ء ا�
���د
�ن  - 

-  �*�%
 دج 1090000= ا�!�
� ا�

-  �0�1��
 دج 4000000= ا�
�2ر��ت ا�

-  ����
 دج 1780000= ا���ج ا���� ا�

 ����د�د  62و  61ا������ن  -


ن ا�
����ت وا�
��و��ت ا�
��!� ℅ 11,25= ا(���ت ا���<4ل  - 

  و��96 ا�����ر ا�
0و�� ��دول ���ب ا����-3؟, ا�
��9 *�-ض ا���<4ل , ا������ ا��
������ , ا������ =�ر ا���د�� : �دد 
���9 :ا��ط�وب
  

19
�دل ا�%ر��� : أ�
م ا��دول اد��ه أذا (�
ت ان  :ا���ر�ن ا� ��ث℅  ,���

ن ا������  ℅20و  ℅ 30: ��� ا��رى �
)ل (�7 ا��وا�9ا�
��و��ت  وا�(��ء ا��  
 ������
  ا��

  265000  ا�
��9 *�-ض ا���<4ل 

  ا�
��و��ت ا��
������ ا��رى 
  ا�(��ء ا��
������ ا��رى 

  ا�
����ت �4ھ��04ت وا�
ؤو��ت و خ ق 
  ا��ر��ع (�7 خ  ق و ا�
ؤو��ت

  ؟
  ؟

89000  
40000  

������
  ؟  ا������ ا��


��و��ت ا��
������ ا�  
����
  ا�(��ء ا�

70000  
  ؟

 ����
  40000  ا������ ا�

  ؟  ا������ ا���د�� �6ل ا�%ر���

  ا�%را-ب ا�وا��� د*��1 (ن ا����-3 ا���د��
  ا�%را-ب ا�
ؤ��� (ن ا����-3 ا���د��

  ؟
_  

  ؟  ا������ ا���*�� �2�4ط� ا���د��

��و��ت  –(���ر =�ر (�د�� –  

  –أ(��ء –�د�� (���ر =�ر (
_  
_  

  _  ا������ =�ر ا���د��
����
  ��*9 ����� ا���� ا�

  
  

  ؟




